

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота, 24 февраля 1973 года

Газета основана в 1931 году

№ 39 (9544)

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

## ЕСЛИ ТЫ КОММУНИСТ

Высокие требования к каждому коммунисту диктуются прежде всего тем, что перед лицом больших и сложных задач, поставленных партией в программе строительства коммунизма, неизмеримо повышается роль и ответственность каждого члена КПСС. И это закономерно. Сейчас с новой силой звучит завет В. И. Ленина: «Мы должны стараться поднять звание и значение члена партии выше, выше и выше...» В этих словах выражен основополагающий ленинский принцип партийной жизни.

В. И. Ленин не раз указывал, что сила партии определяется не столько численностью ее членов, сколько их высокими качествами, идейностью, организованностью, дисциплиной. Партия — это такая крепость, двери которой открываются не для всех, а лишь для достойных представителей народа, умеющих подчинить свою волю воле партии.

На заводе сантехизделий в новый цех нужен был заместитель начальника по оборудованию. Руководители предприятия, члены партбюро оставили свой выбор на кандидатуре мастера энергочасти Н. И. Орлова. Коммунист отказался от этого выдвижения. Он выста-

вил ряд причин, вполне веских. Но так сложились обстоятельства на заводе, что самым подходящим на эту нелегкую должность был все-таки Н. И. Орлов. Партбюро приняло решение — направить коммуниста в цех. Н. И. Орлов приступил к исполнению новых обязанностей. К чести его надо сказать, что работает он сейчас в полную меру своих сил.

Единственная привилегия коммуниста — быть впереди, быть на переднем крае борьбы за повышение эффективности производства путем его реконструкции и модернизации. Девиз третьего года пятилетки — дать больше продукции, лучшего качества, при наименьших затратах — стал для коммунистов, передовиков производства программой трудовой деятельности.

Вот молодой член партии Людмила Медведева. Во втором цехе динасового завода она работает более пяти лет. В этом коллективе пресовщица фрикционных прессов стала коммунистом. Сейчас

она выполняет производственные нормы на 120—140 процентов. Поднимать производительность труда Людмиле помогает повышение мастерства, применение передовых приемов труда.

О многих членах КПСС, играющих авангардную роль в коллективах, проявляющих коммунистическое отношение к труду, можно сегодня рассказать. Они первыми включились во Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана третьего года пятилетки, первыми пересмотрели свои обязательства в сторону их увеличения. Это сделали смена мастера коммуниста Б. П. Ветошкина из пятого цеха хромпикового завода, бригада термистов мастера коммуниста А. Д. Боровикова из пятого цеха Новотрубного завода и многие другие.

Но человек, став членом КПСС, принимает на себя добровольно НОВЫЕ обязанности. Он выполняет партийные поручения, несет слово партии в массы, разъясняет ее политику, мобилизует тру-

дящихся на осуществление задач, поставленных партией. И эти свои обязанности он выполняет добросовестно, как того требует Устав КПСС.

Сегодня на второй странице газеты нештатные корреспонденты рассказывают о том, как коммунисты относятся к выполнению партийных поручений. Начальник четвертой автоколонны восьмой автобазы С. Ф. Скорыкин — уже восемь лет председатель группы народного контроля. Старший инженер отдела труда и заработной платы хромпикового завода А. И. Белоус — многолетний активист стеной печати. Мастер термостдела смены «С» пятого цеха Новотрубного завода А. Д. Боровиков — агитатор, хороший организатор производства. Начальник отдела снабжения управления треста Уралспецстрой М. П. Синагин — политинформатор. Каждый из них почти одинаково ответил на вопрос, трудно ли совмещать основную и общественную работу: далеко не просто, но ведь мы — коммунисты!

Да, сила партии определяется не столько численностью ее рядов, сколько высокими деловыми и моральными качествами каждого ее члена.

ПЯТИЛЕТКА.  
ГОД ТРЕТИЙ,  
РЕШАЮЩИЙ

## СОРЕВНОВАНИЮ — РАЗМАХ

### Рекордная смена

«Молния», появившаяся на днях в первом цехе Новотрубного завода, гласила: «Поздравляем бригаду А. В. Махнева с рекордом по штучному количеству проката».

Рекорд металлургии установили 16 февраля. Он равен 1472 трубам. Норма при этом перекрыта на 7,4 процента.

Трудно выделить из числа 40 членов бригады лучших. Передовиками в ту смену были все. Трудились, как один, четко и слаженно.

Ритмичность процесса обеспечили крановщицы Е. Ф. Кормилцева, В. П. Юрина, Л. А. Моисеева.

Металл быстро и своевременно подготовили рабочие первого передела из бригады Г. П. Мальцева. Не подкачали и отделочники, которых возглавляет мастер В. П. Гусев.

Их всех с полным правом можно считать участниками рекорда.

**Л. БЫСТРОВ,**  
работник цеха № 1  
Новотрубного завода.



### ТВОРЦЫ ТРУДОВОГО РИТМА

ФОТОРЕПОРТАЖ

Труден, но почетен труд направо) — съемщицы третьего передела второго цеха, ударники коммунистического труда.

Петр Николаевич Бельков (на снимке) в первом цехе по праву считается ветераном. 23 года он здесь. Специальность у рабочего — водитель автопогрузчика. Тысячи тонн динаса переместил Петр Николаевич за долгие годы безупречного труда.

Фото В. ЗОТОВА.



### ЭТАЖИ МАСТЕРСТВА

С 1945 года трудится на сооружении жилья электросварщик четвертого управления треста Уралтягтрубстрой В. И. Недавный. Не раз по итогам соревнования признавался лучшим по профессии, награжден грамотами.

В феврале бригада сооружает жилье в поселках Талица, Новоуткинск. Василий Исифович трудится на доме № 51 в седьмом микрорайоне города.

Электросварщик заслужил репутацию опытного специалиста потому, что за время работы накопил немалые знания, которые умеет применять на практике.

— Дисциплинированный, не просидит

минуты без дела, помогает товарищам, — такую аттестацию дал Василию Исифовичу бригадир, заслуженный строитель республики В. В. Политиков.

Его бригада соревнуется за достижение высоких результатов в натуральных показателях. В январе выработка составила 9,38 квадратных метра на человека в смену при монтаже шестидесятиквартирных домов при норме 4,5. На возведении девятиэтажных тоже достигнут высокий результат: вместо 3,6 квадратных метра вышло 6,2.

А. ВЯТКИН.

В ГОРКОМЕ КПСС

### Общественный смотр резервов повышения эффективности производства

В соответствии с постановлением бюро Свердловского обкома КПСС, исполкома областного Совета депутатов трудящихся, облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ «О проведении областного общественного смотра резервов повышения эффективности производства» бюро Первоуральского горкома партии, исполком горсовета и бюро горкома ВЛКСМ приняли постановление объявить на 1973 год городской общественный смотр резервов повышения эффективности производства.

Партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации, хозяйственные руководители обязаны развернуть активную организаторскую и массово-политическую работу по вовлечению всех трудящихся в изыскание резервов повышения эффективности производства.

В ходе смотра предложено сосредоточить внимание на дальнейшем ускорении темпов роста производительности труда, лучшем использовании производственных фондов, повышении качества и снижении материалоемкости продукции, экономии материальных и правильном использовании трудовых ресурсов, сокращении сроков строительства, реконструкции действующих мощностей с минимальными капитальными вложениями.

Партийные, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйственные руководители обязаны создать на предприятиях смотровые комиссии, в обязанности которых вменяется руководство общественным смотром.

Городскому комитету, группам и постам народного контроля предложено активно включиться в смотр резервов повышения эффективности производства. Направить усилия всех народных контролеров, «пржектористов» на вскрытие проявлений бесхозяйственности, расточительства, излишеств в расходовании материалов и денежных ресурсов, на изыскание дополнительных резервов производства.

Для практического руководства смотром утверждена городская комиссия под председательством второго секретаря горкома КПСС Н. Н. Осипцева.

### В ЦЕХЕ — ПОБЕДИТЕЛЕ

Я работаю в ремонтно-строительном цехе хромпикового завода. Коллектив у нас очень хороший. По итогам социалистического соревнования в честь 50-летия образования СССР он стал победителем по группе вспомогательных цехов. Занесен в Книгу почета завода, награжден дипломом.

Высокий авторитет создан трудом таких рабочих, как В. И. Старков, В. Д. Шелепов и многие другие. В текущем году труженники ремонтно-строительного цеха вовремя и с хорошим качеством выполняют заказы основных цехов.

**Н. ЧЕКИНЕВА,**  
изопровщица.

## НЕ В ТЯГОСТЬ, А В РАДОСТЬ

Более 15 лет на хромпикомовом заводе выходит ежедневная стенная газета «Хромпиковец». Большая группа коммунистов и беспартийных трудится над тем, чтобы в выпусках широко освещались жизнь коллектива, соревнования за повышение эффективности производства при наименьших затратах, опыт передовиков, борьба с недостатками в работе. В числе самых активных общественников — Анфиса Ивановна Белоус. В составе редколлегии коммунистка с первых дней выпуска газеты.

По душе пришлось Анфисе Ивановне партийное поручение. Когда она работала нормировщиком ремонтно-строительного цеха, в «Хромпиковце» всегда было много ярких материалов с этой вспомогательной службы.

— Очень приятно писать о товарищах, рассказывать, с каким подъемом они трудятся, какой вносят вклад в выполнение заданий пятилетки, — говорит Анфиса Ивановна. — И по критическим заметкам меры в большинстве сразу принимаются.

Лет восемь назад А. И. Белоус назначили старшим инженером отдела труда и заработной платы завода. Дел, конечно, стало во много раз больше. Но от общественной нагрузки не отказалась даже тогда, когда назначили ее редактором выпуска «Хромпиковца» по средам, а затем — заместителем главного редактора.

Некоторые считают работу в стенной печати тяжелой. Анфиса Ивановна — иного мнения. Она видит большой смысл в этой общественной работе, чувствует: чем интереснее и изобильнее выпуски, тем авторитетнее становится газета. Она внимательно следит, чтобы не было срывов, чтобы выпуски были яркими, красочными, чтобы жизнь коллектива освещалась всесторонне. Нередко к ней за помощью обращаются члены цеховых редколлежий, и Анфиса Ива-

новна всегда советует, как лучше, ярче, действеннее осветить вопрос.

— Я думаю, что коммунист обязан выполнять добросовестно партийное поручение независимо от того, нравится оно ему или нет, — делится своими мыслями А. И. Белоус. — Конечно, если поручение по душе, то делаешь все легче. Но главное все же партийная дисциплина. Так я считаю.

В этом утверждении — жизненное кредо Анфисы Ивановны. На заводе она ведет очень ответственный участок — планирование труда и заработной платы. Без отрыва от производства заканчивает ныне Уральский политехнический институт. У нее растут двое детей. И при всем этом никто никогда не слышал, чтобы Анфиса Ивановна жаловалась на перегрузки, просила хотя бы на время освободить от партийного поручения. Нужно ли для характеристики коммуниста А. И. Белоус еще что-нибудь добавлять?

**Б. ГРИНБЕРГ,**  
нештатный  
корреспондент.



Если ты коммунист, твой долг — не пасовать перед трудностями..., а быть сознательным и активным бойцом партии. И в труде, и в общественной жизни, и в учебе, и в быту — всегда и всюду коммунист должен оставаться коммунистом, с достоинством носить высокое звание члена нашей ленинской партии.

(Из Отчетного доклада ЦК КПСС XXIV съезду партии).

## БЕСЕДЫ ВСЕГДА ИНТЕРЕСНЫ

На снимке Н. Булыгина — семинар политинформаторов, организованный парком треста Уралтяжтрубстрой. Крайний справа — Михаил Петрович Снягин. О нем мне и хочется рассказать.

Богатый опыт работы с людьми у Михаила Петровича. Многие годы он возглавлял партийные организации в третьем строительном управлении и в управлении треста Уралспецстрой. Сейчас М. П. Снягин — политинформатор

международного направления. Рабочие встречают его всегда с удовольствием, потому что беседы насыщены интересными фактами, он раскрывает суть событий, происходящих в стране и за рубежом.

Успех политической информации во многом зависит от подготовленности политинформатора к беседе, хорошего знания вопроса. М. П. Снягин всегда тщательно готовится к встрече со слушателями. Он намечает тему беседы, а затем начинает подбирать материал. На подготовку иногда уходит по 10—12 дней. Снягин не жалеет времени. На его столе — журналы «Международная жизнь», «За рубежом», «Проблемы мира и социализма», газеты. Вот почему его беседы рабочие слушают с неослабевающим интересом.

Недавно Михаил Петрович провел на участках политинформацию на тему «Вьетнам победил». Он не только рассказал о том, какое важное соглашение достигнуто в Индокитае, но и коротко охарактеризовал географическое и экономическое положение этой героической страны, показал борьбу свободолюбивого народа против американской агрессии, роль Советского Союза и братских социалистических стран в победе вьетнамского народа, значение этой победы. Строители задали политинформатору много вопросов. Расхвалили удовлетворенными.

Что отличает коммуниста Снягина? Прежде всего, ответственное отношение к партийному поручению. Он не мыслит себя без общения с людьми, поэтому проводит политинформацию не реже двух раз в месяц, 20—25 минут длится его беседа, а событие или явление раскрывается перед трудящимися широко и полно. Михаилу Петровичу не надо напоминать о том, что нужно провести. Характерно также и то, что политическую информацию М. П. Снягин не отрывая от практических дел в стране, городе, на предприятии.

В тресте Уралтяжтрубстрой М. П. Снягин — в числе лучших политинформаторов. Он всегда с готовностью делится опытом своей работы.

**А. БЕРСЕНЕВ,**  
тракторщик пятого цеха  
Новотрубного завода,  
рабочий.

**А. НИКОЛАЕВ,**  
нештатный  
корреспондент.

## ИМЕННЫЕ ЧАСЫ

Бывает такое: поручили человеку новое дело, он поначалу развивает бурную деятельность, а потом остывает. Потому и живуче проницательное замечание, мол, только новая метла чисто метет. А если человек длительное время выполняет одну и ту же общественную работу с неизменным интересом, горением? О таких говорят с уважением: видит человек важность порученного дела, потому и неутомим.

Так вот, Степан Федорович Скорынин, коммунист, начальник четвертой автоколонны автобазы № 8 — один из тех, неутомимых. Уже восьмой год возглавляет он группу народного контроля. И не было за это время случая, когда бы коммунисты упрекнули его в бездеятельности в снижении чувства ответственности. Авторитет народных контролеров настолько высок, что водители обращаются с сигналами прямо к Скорынину.

— В конце прошлого года мы провели рейд по использованию автомобилей на базе управления производственно-технологической комплектации треста Уралтяжтрубстрой, — рассказывает Степан Федорович. — Убедились, что машины простаивают под погрузкой очень много времени из-за нераспорядительности руководителей базы. Составили акт. Ответ начальника управления И. Д. Гайтана в общем-то удовлетворил. Но простой автомобилей под погрузкой и разгрузкой нас продолжают волновать, и потому мы намечаем новый рейд по следам проведенного в прошлом году. Хотим посмотреть, что изменилось на базе. Заметили народные контролеры, что показания спи-

дометров расходятся с данными путевых листов. Приписки километража неизбежно влекут растративание бензина. Проверили. Действительно, некоторые водители меньше всего дорожили честью предприятия в поисках личной выгоды. Они были наказаны административной. Тогда не один приписчик выговорил председателю группы свое неудовольствие: что, мол, тебе больше всех надо? Степан Федорович спокойно, доказательно, как и подобает коммунисту.

В плане работы группы народного контроля много тем для рейдов и проверок. Ее интересует обслуживание транспортников в столовой и буфетах, рассмотрение писем и жалоб трудящихся, использование рабочего времени, качество ремонта и т. д. С. Ф. Скорынин не может себе позволить формально проводить эту работу. Так он, коммунист, воспитан, так он понимает обязанности члена КПСС. С 1948 года он — шофер, с 1962 года — начальник автоколонны. Участник Великой Отечественной войны в 1956 году связал свою жизнь с партией.

... Областное совещание народных контролеров автотранспортных трестов Главредуралстрой. Доклад, выступления руководителей, награждения. Назвали фамилию С. Ф. Скорынина. Вручили Степану Федоровичу именные часы — за отличную работу группы народного контроля, непримиримость к недостаткам, коммунистическую принципиальность.

**Ю. УЛЬЯНОВ,**  
нештатный корреспондент.

## НА ШАГ, НО ВПЕРЕД

Мастер термоцеха смены «С» пятого цеха Новотрубного завода А. Д. Боровиков не один день размышлял над волновавшим его вопросом. Термисты видели его в конторке с карандашом в руках, внимательно обычного взглядывались на него и к работе своих товарищей. И вот на одной из оперативок перед началом смены Александр Дмитриевич поделился с термистами своими думами.

— В прошлые годы в обязательствах мы записывали одну и ту же цифру

— выполнить план на 103,5 процента, дать выход годового отжига труб 98,5 процента. Но ведь мы располагаем куда большими возможностями, — горячо говорил мастер. — Нынче год решающий в пятилетке. И соревнование необычное, Всесоюзное. Думаю, нам с вами полный резон обязательства пересмотреть. Что же на одном месте топтаться?

А. Д. Боровиков — опытный мастер. Он начинал трудовую биографию с ручного термиста, потом окончил металлургический техникум, хорошо знает производство и людей своей смены. Коммунист был уверен, что его поддержат.

Так оно и получилось. В. П. Гребенщиков, М. Н. Шадрин, Н. А. Кузьминых высказали свои мнения и предложили изменить в обязательствах пункт — план выполнить на 105 процентов.

О многом тогда переговорили рабочие — об отношении к производству, использованию резервов, качестве термообработки труб, участии каждого в осуществлении намеченного. Термисты правильно поняли своего руководителя, стали пересматривать и личные обязательства. Одним из первых взял бланк коммунист Н. И. Глушков. Он обслуживает две печи. На 104 процента решил выполнять нормы, до 98,5 процента до-

вести выход годной продукции. Его примеру последовал и отжигальщик Г. А. Альгин.

Не все могут взять такие высоты в труде, как В. П. Гребенщиков, Н. А. Кузьминых, М. Н. Шадрин. Но каждый в состоянии трудиться с большим старанием, чем прежде.

Мастер учитывает индивидуальные возможности каждого из 25 членов бригады. И вот уже молодой отжигальщик Л. Н. Чебыкин, работающий на роликовой печи, тянется за ведущими. Затеял заведующий участком Л. П. Чебыкин, работающий на роликовой печи, тянется за ведущими. Затеял заведующий участком Л. П. Чебыкин, работающий на роликовой печи, тянется за ведущими. Затеял заведующий участком Л. П. Чебыкин, работающий на роликовой печи, тянется за ведущими.

В смене коммуниста А. Д. Боровикова работают люди рачительные. В прошлом году они сэкономили 25 тонн условного топлива. Нынче в их обязательстве более высокая цифра — 30 тонн. Коллектив смены «С» вызвал на соревнование бригаду мастера Н. А. Гайфулина из смены «А». Соревнование сильные, поэтому соревноваться с ними почетно. И сейчас, когда начинается смена, А. Д. Боровиков сообщает не только о том, как прошла предыдущая, но и какие показатели повышаются у термистов смены «А». Сравнимость результатов — хороший стимул движения вперед.

**А. БЕРСЕНЕВ,**  
тракторщик пятого цеха  
Новотрубного завода,  
рабочий.

Десять детей воспитала Т. В. Смирнова, работница второго цеха динасового завода. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 3 ноября 1972 года Таисия Васильевна награждена орденом «Мать-героиня». На днях высокая награда и соответствующие документы поступили в адрес горисполкома.

Подведены итоги социалистического соревнования среди промышленных предприятий Первоуральска по благоустройству и озеленению. Работа проведена большая: только новых дорог и тротуаров построено свыше 76 тысяч кв. метров, установлено 211 светильников, деревьев посажено около 10 тысяч, кустарников — 41510. Новые газоны разбиты на площади 62,7 тысячи кв. метров.

Успешно реализовали многие пункты планов и обязательств новотрубники, огнеупорщики, строители. Ниже своих возможностей работали химкии, горняки, коллективы завода горного оборудования, лыжной фабрики. Первое места по результатам благоустройства и озеленения переходящего Красного знамени и Почетной грамоты горисполкома удостоен динасовый завод, второго — Новотрубный трест. Работа коллективом треста Уралтяжтрубстрой, теплоэлектростанции отмечена как хорошая.

Много добрых перемен в минувшем году появилось в рабочих поселках города, особенно в Кузино и Билимбае. Здесь велось большое дорожное строительство, работы по озеленению и освещению. В целом намеченные планы были выполнены благодаря тому, что претворялись они в жизнь депутатами, их многочисленными помощниками-активистами. Хорошие результаты поэтому закономерны. Эти достижения отмечены исполкомом городского Совета. Поселковый Совет Билимбей удостоен переходящего Красного знамени и Почетной грамоты горисполкома, а поссовет Кузино — Почетной грамоты. Сейчас депутаты и активисты поселковых Советов намечают, как успешнее выполнить обязательства и наказы избирателей в третьем году пятилетки.

Хорошо справились с принятыми социалистическими обязательствами на второй год пятилетки коллективы четвертого домоуправления жилищно-коммунального отдела Новотрубного завода, руководит которым В. В. Корыма. Здесь организовано 19 ремонтных кружков, в них 76 активистов. Десять домов борются за звание «Дом образцового быта». Силами жильцов и шефствующих цехов созданы детские игровые площадки, оборудован клуб.

Исполком городского Совета присудил этому домоуправлению первое место с вручением переходящего вымпела и Почетной грамоты горисполкома. На втором месте — пятое домоуправление ЖКО хромпикового завода, возглавляемое Т. Г. Новоселовой. На заседании отмечена хорошая работа первого домоуправления ЖКК треста Уралтяжтрубстрой, где управляющей В. К. Бутакова.

— Монтажником, значит, хочешь?

Инспектор отдела кадров еще раз прочитала заявление Носова и, сделав надпись в верхнем углу, протянула обратно:

— Пойдешь в котельно-сварочный цех слесарем. Рассчитали там одного летуна. Больше ничего не могу предложить.

Мастер провел новичка в конец длинного, наполненного грохотом и гулом корпуса, где в тесном свете молнии электросварки работали люди. Вдоль стен хитросплетения металлических конструкций, кубы и квадраты готовой продукции. Пахло раскаленным железом. Под ногами, как снег, хрустела окалина.

Плечистый плотный мужчина в брезентовой робе с чертежами в руках руководил раскроем стального листа. Мастер тронул его за плечо:

— Слышь, Владимирович, нового рабочего привел. Прощу, как говорится, любить и жаловать. К делу пристрой.

— Дело наше не мудрое, — бригадир кивнул на кувалду, — поднимай выше и жарь до седьмого пота.

Поинтересовался: — Семейный? — Разве это имеет значение? — удивился Владимир.

— Еще какое! Нет у холостяков, понимаешь, точкой опоры. Как перекачиполе. Недавно «ушел» от нас такой. Мой, говорит, девиз: пень колотить — день проводить. Лишь бы не пыльно, но денежно.

Новичок улыбнулся. Раскроили лист на заготовки и принялись гнуть и стыковать детали конструкции, наживляя сваркой.

Когда пошли на обед, Владимир осторожно спросил у новых друзей:

— Бригадир-то строг, видно, порядок любит?

— Порядок у нас флотский. Все за одного, один за всех. А бригадир быв-

ший моряк, душа-человек. Он с тобой и в кино, и в поход пойдет, и в хоккей сразится. По работе расскажет, покажет, поможет. Только спрашивай.

Работают все 11 человек обычно молча. Да и к чему пустословить. Задание на смену известно. Бригадир каким-то особым чутьем

маячила у выхода. Сначала шла молча. А потом Владимир, еще не остывший от азарта, с жаром сказал:

— А ведь мы можем больше делать... Больше и лучше...

— Ясное дело, можем. Только ведь...

— Что только?

дир коммунист Владимир Пономарев.

— Наше предложение: неделю — за три с половиной дня! — решили Михаил Кочкин, Павел Гребнев, а за ними все члены бригады.

— На том и порешим, — подытожил Федор Владимирович и посоветовал:

На конкурс: «Человек труда — гордость города»

## РАБОЧАЯ КОСТОЧКА

угадывал заминку в ритме. Он замечал затруднения новичка и немедленно спешил на помощь. Бросал коротко:

— Вот как надо.

«День проводить» хлопцам не приходилось. Заказы старотрубников на оборудование цехов шли с пометкой: «Срочно». Владимир уставал. А для опытных рабочих, для бывшего кронштадтца словно и не было жарких восьми часов. Работал степенно, не торопясь, получалось эффективно, быстро. Чтобы подогнать фланец или прихватить деталь, затрачивал считанные минуты.

А Носов возился в два-три раза дольше. Когда смена подходила к концу и ребята начинали посматривать на часы, Федор Владимирович говорил:

— Еще одну «печурку» сделаем. Завтра сдадим пораньше.

Новичок освоился, изучил вторую профессию, втянулся в трудовой ритм. Однажды в конце смены пришел начальник цеха.

— Опять полторы нормы? В десятый раз всех победили в соревновании. Молодцы! На Доску почета треста всех представляю.

А Носов увлекся сложной конфигурацией детали до самозабвения, не заметил, что смена давно ушла. Только фигура бригадира

— Расценки пересмотрят, нормы повысят... — усмехнулся бригадир.

— Пусть... Заработок меньше не будет. А общее дело выиграет.

Федор Владимирович отлядел комсомольца с головы до ног, будто видел его впервые, и подмигнул хитро, с прищуром.

— Так вот ты, оказываешься, какой. Есть в тебе рабочая жилка. Верно понимаешь главную линию жизни. А я думал, не выдюжишь, уйдешь искать, где полегче да почише.

— Мне нравится здесь. Не уйду...

— Ну, если так, слушай дальше. Забежал я вчера в контору. Вижу на доске объявлений: технический отдел открывает курсы резчиков, прихватчиков, электросварщиков. Надо тебе освоивать профессию поглубже. Словом, записал тебя на курсы. Учись.

На другой день бригадир задержал всех.

— Потолковать надо. Ребята наши считают (он посмотрел на Носова), что мы можем работать еще лучше. Наши соседи — слесари бригадира В. К. Носова решили недельное задание выполнять за четыре дня. А мы разве не можем?

— Я тоже думаю, можем, — горячо поддержал брига-

— Подумайте, как нам повысить производительность.

Слова рабочих не разошлись с делом. Бригада до срочно выполняла заказы СУМЗа, Новотрубного, Poleвского криолитового заводов, систематически выполняла задание недели за три с половиной дня.

Владимир Носов освоил три смежных профессии, стал ударником коммунистического труда.

Федор Владимирович продолжал опекать молодежь, всячески поощрял творческий поиск рабочих. Владимир Пономарев увидел, как автогенщик вырезал заготовку для фланцев.

Удивился: очень много металла идет в отходы. По его предложению бригада взялась сэкономить за год 20 тонн. Прикинули: можно более расчетливо размечать лист и вырезать по точным размерам не автогеном, а на пресс-ножницах и гнуть их не кувалдой — на обкатной машине.

После смены опробовали пресс-ножницы, кроили лист аккуратно и ровно. Возникала заковка: как загнуть заготовку по чертежу? Выход нашли: изготовили оправки для каждой марки фланцев.

Производительность на выпуске фланцев удвоилась, отходы металла

снизились до 30 процентов. Однажды Федор Владимирович остановил Владимира по дороге к дому:

— Хороший ты малый. Работой твоей люди довольны. Образование — 10 классов.

— К чему это вы?

— Погоди, не перебивай. А говорию к тому, что не след тебе задерживаться на полдороге. Одел одну высоту — бери другую. Помню, боцман нам, салагам, частенько говаривал: «Тот не матрос, который не мечтает быть адмиралом». Там вот, курсы подготовительные открылись для желающих поступить в вуз.

— Осилю ли, подзабыл порядком, — усомнился молодой рабочий.

— Поможем.

Володя смотрел на бригадира благодарными глазами, хотел сказать спасибо, а выпалил неожиданно:

— Может, вместе махнем учиться, а, Федор Владимирович?

— Нет, дружище. Годы, понимаешь, семья, да и дело трудно оставить. Кто я такой? Мастер, хозяин своего дела. Без хозяина — дом сирота. Ты выучисься, уедешь. Пришлют опять новичка. Кто его на рабочий путь поставит?

В канун 50-летия образования СССР в управление Востокметаллургомонтажа пришла весть. За успехи в социалистическом соревновании ЦК ВЛКСМ наградили молодого коммуниста, мастера высокой квалификации, студента, спортсмена Владимира Носова знаком «Молодому передовику производства». Бригадир первым пожал ему руку:

— От души поздравляю с первым знаком трудовой доблести. Большого тебе полета.

— Вас тоже с Почетной грамотой обкома партии. Спасибо за труд, за науку.

А. ПЕСТОВ,  
бригадир завода  
ЖБИиК, рабкор.



### От инкубатория до птичников

Профессия Сарии Романовой — оператор инкубатория птицефабрики. В обязанности ее входит контроль за режимом работы сложных аппаратов. Вот и сейчас она строго следит за показаниями приборов.

Многие тысячи цыплят выведены в инкубаторе. Их сортируют контролеры, отбирают самых крепких и жизнестойких. Отправляют для выращивания в батарейный цех, потом в птичники маточного и промышленного стада.

От первой партии выведенных цыплят уже получены яйца. А инкубатор периодически пополняет стадо новыми будущими несушками.

С вводом в эксплуатацию всех помещений на птицефабрике разместится более 100 тысяч кур.  
Фото Н. БУЛЬГИНА.

## ЗАВТРА НАШЕГО ГОРОДА

Города, как люди, имеют свою биографию, лицо, характер. Только они не склонны к старости, наоборот, с каждым годом становятся моложе и краше. Таков и наш Первоуральск. Старожилы отлично видят, какие огромные перемены к лучшему произошли даже во внешнем облике города за последнее время. Он как бы возмужал, стал выше, многие его скверы, площади и улицы в летние месяцы заполнены морем зеленой листвы, сквозь которую прिवетливо смотрят широкие окна новых домов. Но, наверное, каждому интересно знать, каким же будет наш город завтра, в недалеком будущем, какие изменения произойдут в его облике в ближайшие годы? Эти вопросы были в центре внимания беседы нашего корреспондента с главным архитектором города Первоуральска Е. А. Рахмановой.

— В первую очередь, Екатерина Андреевна, несколько слов о тех объектах, которые вступили в строй в 1971—1972 годах.

— За последние два года новоселье справили более двух с половиной тысяч семейств: было построено 2604 квартиры общей площадью

79,2 тысячи квадратных метров. Все они полностью благоустроены. За это время на окраинных улицах поднялись 113 домов, построенных частными владельцами.

Улицу Трубиных украсило новое здание магазина «Малыш», улицу Ватутина — торгово-кулинарная школа. Открылись двери двух детских садов (по 140 мест) в третьем и седьмом — «а» микрорайонах. Из медицинских новостроек можно назвать новый родильный дом, профилакторий строителей, две аптеки — по улице Вайнера и на Динасе. Всем знакомое и здание железнодорожного вокзала. Автовокзал, салон для молодоженов, плавательный бассейн на турбазе «Хрустальная», магазины в поселках... Сразу и не перечислишь.

— Но первоуральцы все еще испытывают недостаток в лечебных и школьных помещениях. Как бу-

дет обстоит дело со строительством их?

— До конца 1975 года намечено построить девять школ. Три из них должны быть закончены нынче. Это школа по улице Строителей — на 960 мест, в поселке Хромпик — на столько же мест, в Битимке на 320 мест. Кроме того, школа 480 учащихся строится в районе Талицы. Готовы проектно-сметная документация для школьного здания в Билимбае. По улице Гагарина начато строительство профтехучилища строителей на 600 учащихся с комплексом производственных мастерских, жилых корпусов и спортивных сооружений.

Что касается объектов здравоохранения, то в этом году намечается ввести в эксплуатацию главный корпус больницы на 240 мест в строящемся комплексе медсанчасти Новотрубного завода. В доме № 17 по проспекту Космонавтов разместится еще одна аптека.

В районе улицы Папаницев решено строить туберкулезную больницу на 90 коек. В одном из новых домов четвертого микрорайона начнет работать детское стоматологическое отделение.

— В Первоуральске с каждым годом увеличивается число автомоторного спорта. В связи с этим встает вопрос об устройстве добротных дорог. К тому же хорошие дороги украшают город.

— В ближайшие годы будет построена северная (кольцевая) дорога у Новотрубного завода; до 1975 года закончат прокладку дорог по улицам Вайнера и Строителей. Оденется в бетон и асфальт привокзальная площадь. Когда набережная пруда обретет современный вид, здесь будут устроены спортивные развязки улиц Ленина и Ватутина. В общем, хороших дорог намечено проложить много, и все они будут соседствовать с много-

### ДЛЯ ВАС, ПЕРВОУРАЛЬЦЫ

этажными новыми кварталами.

— А как будет решаться вопрос со строительством частных гаражей?

— Об этом тоже подумали. Для частных машин будут сооружаться трехэтажные здания гаражей манекного типа. В каждом можно будет разместить 200—300 автомобилей. Такие коллективные гаражи вступят в поселке Строителей, по улице Орджоникидзе и по дороге на Динас, за мостом через Чусовую.

— В какую сторону и за счет каких площадей будет дальше расти город?

— По генеральному плану застройка города на север тянется до Нижнего пруда, на юг — до поселка Магнитка, на запад — до Динасы и на восток — до Талицы.

Строительство новых объектов, кварталов, улиц будет идти за счет площадей, освобождаемых от частных застроек.

В МУЗЕЕ  
УРАЛМАША

Машины самой лучшей марки,  
Стрела с объемистым ковшом!  
А рядом — грубые грабарки,  
Светел, сработанный ножом.  
Две разноликие эпохи  
В музейной комнате сошлись:  
Глухая темень и сполохи,  
Стихи и проза, дно и высь!

Но зря не трожь, мой друг, былого.  
Не нам оттачивать перо.  
Когда-то это было ново,  
Хотя для нас теперь старо.  
В грабарке, тажке,  
лесотаске  
Я вижу с нынешних вершин  
Начало нашей дивной сказки,  
Набросок будущих машин  
Одна ступень, за ней — другая,  
Так поднимаются с колен!  
И вот — раскованность святая,  
Когда ни сводов и ни стен.  
Держанье, труд — всемоу основа.

Предметы связаны в одно...  
Не выбросить из песни слова,  
Не вынуть из цепи звено.

ЗНАКИ

В больших пролетах, на заводе,  
Гостит нечасто тишина.  
Здесь только жесты в обиходе,  
А речь тут слова лишена.  
Я преуспел по этой части,  
Не попадаю теперь вприсаек,  
Усы навел — внимаю, мастер!  
Не грех, что мастер не усат.  
Начальник цеха — жест особый:

По шапке хлопья раза два,  
Здесь даже мастер смотрит в оба,  
На что уж тоже головал!  
Когда директор на подходе —  
Немного выставки живот,  
Хотя директор не дорожен,  
Скорей, совсем наоборот!  
Несовпадение такое  
Рождало шуточки и смех,  
Покуда братство заводское  
Меня не приняло в свой цех.  
И, словно зори наших флагов,  
Мне стали дороги с тех пор  
И труд, и быт, и этих знаков  
Фабрично- заводской фольклор.

телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК,  
26 февраля

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
18.18 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.20 Новости. 18.25 «Край родной». 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Семь дней бригады Галины Артефьевой». 19.30 «Костер». Пионерский телевизионный сборник. 20.00 Новости. 20.10 «Международная панорама». 20.45 «1973-й, решающий». Документальный фильм. 21.45 А. Фадеев. «Разгром». Спектакль Московского академического театра имени Маяковского. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Продолжение спектакля «Разгром».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.15 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 18.20 «Огненное слово». Учебная передача по литературе. 19.00 Показывает Свердловск. «А сегодня вот что — почта». 19.30 Телевизионная приемная. «Пассажиры» и железнодорожный транспорт. 20.10 Реклама. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Новости. 20.35 «Слово о Северо-Крымском». Документальный телефильм. 21.00 Музыкальная гостиняя. «Старинная музыка в наши дни».

ВТОРНИК,  
27 февраля

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
11.00 Показывает Свердловск. «Экран пятилетки». «Большое, лучше, с меньшими затратами». 11.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 Для школьников. «Костер». 12.15 А. Фадеев. «Разгром». Спектакль Московского академического театра имени Маяковского. 18.15 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 18.20 «А. С. Макаренко — писатель и педагог». 19.30 «Семь дней бригады Галины Артефьевой». 20.00 Новости. 20.10 «Ребятам о звездах». 20.40 «Наука сегодня». 21.10 «В мире изобретений». 21.10 «Поззия». 21.25 Цв. тел. Играет ансамбль скрипачей Большого театра Союза ССР под управлением Ю. Реентовича. 21.50 В. Кожеников. «Монтажники». Инсценированные рассказы. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Международный турнир по боксу. Передача из Минска.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Показывает Свердловск. Программа передач. 19.02 «Дети леса». Спектакль Свердловского театра юного зрителя. В перерыве — «Новости». 20.40 «Телеэкран — зритель». 21.10 Из цикла «Встречи после спектакля». «Любимая роль».

СРЕДА,  
28 февраля

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
11.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 Цв. тел. «Равнение на пионерское знамя». Передача для школьников. 12.15 В. Кожеников. «Монтажники». Инсценированные рассказы. 13.20 «У инициаторов соревнования». Репортаж о соревновании животноводов Краснодарского края. 13.50 «Ступени интеграции». Документальный фильм. 18.15 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 18.20 «Рассказы о профессии». «Вам строить будущее». 18.50 Экономическая география. (Учебная передача по географии). 19.30 «Творчество юных». Передача для школьников. 20.00 Новости. 20.10 «Мо-лод-цы!». Спортивная молодежная программа. 21.30 Цв. тел. Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. 23.00 «Время». Информационная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.50 Показывает Свердловск. Учебная программа. История КПСС. 1 курс. 19.10 Высшая математика. 1 курс. 20.30 Противоположные материалы. 3 курс. 21.45 Новости. 22.00 Первенство СССР по баскетболу. «Уралмаш» — СКА (Рига).

ЧЕТВЕРГ,  
1 марта

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
11.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 «Творчество юных». Передача для школьников. 12.15 Цв. тел. Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. 13.45 «У инициаторов соревнования». Передача 2-я. 14.15 Программа документальных фильмов. 18.33 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.35 Новости. 18.45 Наши кинопремьеры. Киноочерк о реконструкции на Красноуральском медеплавильном комбинате. 19.00 «Соревнование: поиск и результат». 19.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Большая арена юного спортсмена». 20.00 Новости. 20.10 «Ленинский университет миллионов». «Духовное развитие социалистических наций». 20.45 Цв. тел. Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа. 23.00

«Время». Информационная программа. 23.30 «Лина друзей». Ведет передачу писатель А. Алексин.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.15 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 18.20 «Целлюлоза». Учебная передача по химии. 18.45 «Русская речь». Ведет передачу член-корреспондент Академии наук СССР И. Ф. Протченко. 19.30 Показывает Свердловск. Новое на киноэкране. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Новости. 20.35 «Меридиан ноли». Художественный фильм. 22.05 К открытию областной художественной выставки. Передача из Свердловской картинной галереи.

ПЯТНИЦА,  
2 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 «Маршрутами юных». Передача для школьников. 12.15 Цв. тел. Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа. 14.30 «Два специалиста одного колхоза». Телевизионный очерк. 15.00 «Шахматная школа». 18.03 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.05 Новости. 18.15 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 18.20 «Наука — сельскому хозяйству». «Мелиорация и урожай». 18.50 «Объектив». Передача для фотолюбителей. 19.15 «Турнир любознательных». Передача для школьников. 20.00 Новости. 20.10 Цв. тел. «Загадки и отгадки». Передача для детей. «Три загадки весны». 20.30 «Мир социализма». 21.00 Цв. тел. Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Оперетта И. Кальмана «Марица».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.13 Показывает Свердловск. Программа передач. 19.15 «Студенческие годы». 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Мнение специалиста. Передача для любителей-кролиководов. 20.40 «Страстные люди». Художественный фильм.

СУББОТА,  
3 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.05 Цв. тел. «Гимнастика для всех». 11.20 Новости. 11.30 Поет заслуженный артист УССР Николай Кондратьев. 12.15 Цв. тел. «Советская Литва». Телевизионный документальный фильм. 13.15 «Весне навстречу». Репортаж из колхозов и совхозов Саратовской области. 13.45 «Жизнь танца». 14.30 «Актуальные проблемы науки и культуры». «Лазеры». 15.00 Киноленты прошлых лет. «Домик в Коломне». «Отец Сергий». 16.15 «Понск». 16.50 Цв. тел. «Мирные дни Бангладеш». Документальный фильм. 17.30 Цв. тел. «Музыкальные встречи». 18.00 «Здоровье». 18.30 Цв. тел. Программа мультфильмов для детей. 19.00 Цв. тел. «В мире животных». 20.00 Новости. 20.10 «Песня-73». 20.40 Цв. тел. Чемпионат мира по фигурному катанию. Спортивные танцы. Произвольная программа. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 «Миссия в Кабуле». Художественный фильм. 1-я серия. 00.35 Играет народный артист СССР Яков Флиер. Третий фортепианный концерт С. Рахманинова.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.00 Показывает Свердловск. Учебная программа. Общая химия. 1 курс. 10.25 Высшая математика. 1 курс. 11.50 Философия. 2 курс. 13.15 Физика. 2 курс. 14.40 Теоретическая механика. 2 курс. 16.05 Сопровождение материалов. 3 курс. 17.30 Политэкономика. 3 курс. 18.45 «Странная ГАИ». 19.05 Спектакль театра музыкальной комедии. В перерыве «Для вас, малыши» и «Новости». 22.20 Новая музыкальная программа «От сердца к сердцу».

ВОСКРЕСЕНЬЕ,  
4 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.05 «На зарядку становись!». Утренняя гимнастика для детей. 11.20 Новости. 11.30 Цв. тел. «Будильник». 12.00 «Для воинов Советской Армии и Флота». 12.30 «Музыкальный киоск». 13.00 Цв. тел. Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа. 14.15 «Человек и закон». 14.45 «Детство Горького». Художественный фильм. 16.20 «Интерактивные встречи». А. Корнейчук. 17.00 «Сельский час». 18.00 Цв. тел. «Клуб кинопутешественников». 19.00 Цв. тел. Чемпионат мира по фигурному катанию. Показательные выступления. 22.00 «Документальный экран». Ведет передачу поэт Р. Рождественский. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 «Миссия в Кабуле». Художественный фильм. 2-я серия. 01.05 Зимний открытый чемпионат СССР по легкой атлетике.

В КЛУБЕ  
ТОЛЬКО ЖЕНЩИНЫ

Во Дворце культуры дуэсавого завода уже несколько лет работает клуб женщин. Он пользуется в поселке популярностью. На заседании, состоявшемся в минувшую пятницу, разговор шел о моде. Конструктор Дома мод фабрики бытового обслуживания имени 1 Мая Л. А. Мирошина рассказала о том, какие сейчас направления в покрое одежды, как одеваться со вкусом. Затем состоялась демонстрация моделей. На встрече присутствовало более ста человек. Сейчас клуб женщин готовится к вечеру, посвященному 8 Марта.

Э. ВИЛИСОВ,  
художественный  
руководитель Дворца.



Вальс «Амурские волны».  
Фото В. МУСИНА.

ВТОРАЯ ПОБЕДА

Хоккейная дружина хромикового завода 21 февраля встретила на ледовом поле Оренбурга в очередном матче с командой города Калинин в финале первенства РСФСР. Первоуральцы записали в свой актив еще два победных очка, выиграв у соперника со счетом 10:3.

ЗАМЕТКА ЮНКора

ПОЕДИНОК БЫЛ ТРУДНЫМ

Спортивный зал третьей школы заполнили многочисленные болельщики. Здесь проходил волейбольный матч между сборными командами средних школ № 21 и 32. Сражались на равных. Сколько было острых моментов, когда, казалось, мяч вот-вот коснется пола на площадке команды 21 школы, но Толя и Саша Лушниковы, Сергей Ашихин и Сергей Телегин, Александр Осинцев и Александр Бусыгин — члены нашей сборной — очень постарались в этом поединке. И они выиграли нелегкую встречу со счетом 2:1. В этот же день в школе № 21 проходил волейбольный матч между девочками школ № 3 и 15. Волейболистки третьей школы выиграли со счетом 2:0.

А. ШИБАЕВ,  
восьмиклассник средней школы № 21.

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

РЕКЛАМА

Кинотеатр «Восход». 24, 25, 26 февраля — цветной широкоформатный фильм «РУСТАМ И СУХРАБ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вч.

Кинотеатр «Космос». 24, 25 февраля — индийский фильм «МОЕ ИМЯ — КЛУОН» (3 серия). Сеансы: 9, 11, 1, 5, 7, 9 час. вч. Для детей — МУЛЬТФИЛЬМ. Начало в 3 часа дня. 26 февраля — цветной фильм «ПОЕТ НИКОЛАЙ СЛИЧЕНКО». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вч.

Клуб филиала Новотрубного завода. 24, 25 февраля — художественный фильм «ПОДОЗРЕВАЮТСЯ ВСЕ». Сеансы: 5, 7, 9 час. вч. Для детей «ТЕЛЕГРАММА». Сеансы: 1, 3 часа дня.

Кинотеатр «Дружба» (в школе № 10) 24 февраля — цветной фильм «ТЕЛЕГРАММА». Начало в 10 и 3 часа дня.

Поздравляем наших дорогих Лидию Михайловну и Ивана Лаврентьевича Печенкиных с серебряной свадьбой. Желаем здоровья, успехов в работе и счастливой семейной жизни.  
Папа, Пинаевы.

Поздравляем Татьяну Николаевну и Александра Ивановича Ивановых с серебряной свадьбой. Желаем счастья, здоровья.  
Бригада гальваников завода технологического оборудования.

Пропавшую круглую печать и штамп восьмилетней школы № 30 пос. Меркитасиха считать действительными.

Точные  
гарантии

Свои наручные часы А. Г. Балахонова, жительница Билимбая, слала в ремонт в начале января. Работница бытового комбината поселка быстро определила неисправность, выпила квитанцию и успела хозяйку захандрившей «Звезды».

«Ждем вас 23 января. Будут не просто часы, а хронометр».

Хозяйка прибора, которому было предсказано удивительное обновление, явилась в назначенный день. Часов не получила, хотя сотрудники комбината сделали для этого все, что могли. Они искали «Звезду» в столе, под ним, с упорством детективов — в шкафах и многих коробочках.

«Видать, увезли в Первоуральск. Выслим, — сказали клиентке. — Приходите через три дня».

«Тайна раскрыта, — с радостью объяснили через три дня А. Г. Балахоновой. — Все в порядке. Вашу «Звезду» взяла другая приемщица, но теперь она болеет. Мы ее навестили».



Документы у нее дома, а в дом попасть невозможно по причине выезда супруга нашей подруги в длительную командировку.

Теперь, говорят, билимбаевцы, прежде чем обратиться к услугам быткомбината, решают несколько сложных задач, которые обеспечивали бы им выполнение заказов в указанные сроки. Делается это деликатно так. Во-первых, заказы сдаются приемщикам, только крепко убедившись в их здоровье. Во-вторых, выясняют некоторые семейные детали, а именно: не собираются ли члены их семей в ближайшее время в отпуска, командировки и прочие отлучки. Хлопотно быть в курсе таких дел, но на что не пойдешь ради собственного спокойствия. Должны же быть точные гарантии...

СОHN HE B PУKY

Никто не знает, каким образом очутился на автостанции Александр Семенович Татарченков. То ли поехать куда-то наудаму, то ли, наоборот, приехал. Он спал на полу, спал в машине, пока его везли, а потом досыпал на белой простыне. Проснувшись, огляделся, пытаясь сообразить, куда попал.

«Не волнуйся, — сказали ему. — ты в вытрезвителе».

Какое уж тут «не волнуйся». Хмель как рукой сняло. Живо представил какой разговор ему, дежур-

ному электрику ТЭЦ, предстоит с начальством.

«Да, неприятно получилось, — вспоминает Федор Васильевич Ерофеев, слесарь третьего цеха хромикового завода. Он тоже уснул в тот день на улице, возле хлебокомбината. 19 февраля их, заснувших на свежем воздухе или устроивших дома скандал, побывало в медвытрезвителе 11 душ. Вот еще несколько фамилий: шофер восьмой автобазы Н. П. Ситников, столяр совхоза «Первоуральский» Е. А. Воилов, газосварщик второго цеха Новотрубного завода Н. А. Пушкарев».